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Awdoxwv: A. ApBavitoyedpyog

1. Anobei€te 6 1 xomuRéTNTO XU 1) O TEEYN TS XomOANS 7y : (—00, 00) — R3
v(t) = (t — V/3sint, 2 cost, V3t + sint)
elvon (oec. [12]

2. 'Eotw 7(s) ULaL XOUTOAY) UE TORUUETENOT) WS TR0 Uxog TOEou, 1) eixdva Tng omolag Poi-
oxeton o pia ogaipo axtivag R, Snhadh oy et |[y(s)][? = R?. Anodeilfte 6Tt 1 xomuAGTNTL
k(s) TN v avorotel Ty aviodTnToL

1
k(s) > I8

[20]

3. Oewpolyue 10 chvoho M, = {(z,y,2) € R* : 23 — y® = ¢}. Bpelte dhec tic tyée tou
c € R dote to M, vo gbvan puar xovovixd| entgéveto Tou R? [10]

4. 'Eoto U = {(u,v) € R? : u* + v* < 1} xou 1 dugoplown amexévion X : U — R? pe
tono X (u,v) = (2u,2v,3vV1 — u? — v?).

(o) Amodeigte 6t n X ebvon 1-1 %o o1t X, x X, # 0, dnhodn} optlel ot nocpocperpnpevn
emgdveta M = X (U).

(B) Eotw p=1(0,0,3) € M xou Z = (2,—1,0) € T,R3.

(i) Beeite wo Bdon tou epantéuevou yhpou T, M xou Seilte 611 0 Z elvan €vol EQUTTOUEVO

dévuoua oo p. [10]
(ii) Beelte o xoumin v atnv M, tétow dote v(0) = p xou v'(0) = Z. [10]
() Beeite tov nivoxa tou teheoth oynuatoc S, oto onueio p = (0,0,3) € M. [15]

(8) Trohoyiote g xbpieg xaumuOTNTES, TIC XVpleg Bleutivoels, TNV xaunuiotnta Gauss
K(p) xau ) péon xounurétnto H(p) tne M oo onueio p = (0,0,3) € M. [10]

5. AclZTe 6TL OE L0l XOVOVIXT] ETLPAVELXL OEV UTOPEL VoL UTIERYEL EVOL ONUELD OTIOU 1) XOUUTUAOG-
o Gauss va €yet T 20 xou 1 u€on xaumuAoTnTo T 1.
(8]

KAAH EIIITYXIA!



